
НЕДОСТАТКИ





Воздушный транспорт: зависимость полетов от метеоусловий  


высокая стоимость перевозок








Автомобильный транспорт: относительно дорогой вид сухопутного транспорта


Более низкая по сравнению  с другими видами транспорта производительность труда








Речной транспорт: дальность перевозок из-за извилистости  рек   


относительно небольшая скорость движения 


сезонность работы


низкая загруженность  судов из-за неравномерности глубин








Морской транспорт: потребность в дорогих портовых  сооружениях


высокая доля расходов на начальные и конечные операции


зависимость от погодных условий











